

Архиерейска вечерня с Молебен канон в храм „Св. Богородица - Живоприемни Източник“, кв. Подуене



На 10 август с благословението на Негово Светейшество Неофит, митрополит Софийски и патриарх Български, архиерейска вечерня с Молебен канон на Пресвета Богородица се извърши в столичния храм „Св. Богородица – Живоприемни Източник“ в кв. Подуене.

Вечернята и Молебният канон бяха оглашен от Негово Преосвещенство Белоградчишки епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с ставрофорен иконом Кирил Дидов, протойерей Симеон Иванов, предстоятел на храма, протойерей Иван Димитров и протойерей Стефан Рачев от храмовото духовенство, протойерей Стилиян Табаков, свещеник Петър Симеонов също от храмовото духовенство, свещеник Венцислав Попиванов, свещеник Костадин Тренев и йеродякон Вартоломей.

За молитвеното настроение на вярващите в храма допринесоха софийски

клиросни певци, които изпълниха църковните песнопения, а Молебният канон бе изпълнен съборно на съвременен български език.

За молитвена подкрепа и духовна радост на вярващите, по време на вечерната служба бе донесена иконата на Света Богородица – „Скоропослушница“, предоставена за архиерейските богослужения от Негово Преосвещенство Велички епископ Сионий

С вдъхновена проповед Негово Преосвещенство епископ Поликарп поздрави храмовото духовенство за облагородяването и възстановяването на храм „Св. Богородица – Живоприемни Източник“, благослови свещениците, певците и изпълнението на храма от името на Негово Светейшество митрополит Софийски и патриарх Български Неофит и призова вярващите християни: „Взирайки се в живота на светиите, каквато е и Света Богородица, е необходимо да копираме техния живот – да копираме техните добродетели и святост, да живеем и да се утвърждаваме в нея. По този начин чрез тяхната подкрепа и добър пример да станем и ние достойни пред Бога и да намерим дръзновение пред Него, та каквото просим да получаваме.“

В отговор протойерей Симеон Иванов благодари на Негово Светейшество, както и на неговия викарен епископ за благодатната богослужба, в която с едно сърце, един разум и чиста вяра духовенство и богомолен народ прославиха Божиата Майка.

По време на вечерното богослужение бе отслужен и чинът на петохлебието, за здраве и благословение на вярващите християни изпълнили храма.



/ Текст и снимки: Пламен Михайлов – bg-patriarshia.bg